Oefm vestre c{/ue;
keBEC = CNCANB) = Auc\B) |

€S uma ,(m@\uaﬂc c9\

Q0 miamos ¢l Jado :%IQ F

C \(ANB)= Au[C\6>
(Brtivemos desde oo
C CN (B A) =CQ[B\A§Q




:(C\BB o (CaA)
KAlomo AcBel =5 AcC
=) AAC:A.

(om o110, erorg)l% mu:{o %Cf)

Tore anoL,:

CNB\A) - [L\B)U/‘r/

A f\@c’—»yé (> 4B

Hoy Jue M O IM

i s0lo ¢f o Horemo> o7
0oble imp licomcial



Q vere mor /Mmosirars
/409%{5 =7 Achd
V@—( comtio Fees P roco !

74 é B =7 Af) f‘)c # ;A
”{be 4{;8 9’5’%’)08&6\ Yue ez«ﬂc

un elesn @/rffO % /4 S 70
éste  en 6 1/"87 mol m &4#6 .

Ajél% éZ)ﬂer/ Xe A A x¢B
(> VxeE |, xeh n xeBE

=2 3Rk, xe AnB"

= AaB 24

(\7(}6/‘7 al/m&n«» A xeE gde vove
n o imtersoc 5




c@7vmi M7 Poe 0:35 ¢E Talfuef
Xe hab =) xeA a KeB©

=) Xeb a xeh”

(=) Xe BaB©

=) X & TQ/

(ortr od; ([/a?n Poes  xe ié & S o

C@n la? AO% vmplrc%r 005

§g an ve1ro, 6’/ G Solo 9//



Cl AB=p 27 Apg - A8
/me 010[716 fmplwamc%‘
:Z\ Vdg, AAB = o |

AAB =(44B) \(A/.m ("iﬁid )

= AuB 5 9155
[ )\95 (P/\);PP )

S

g A% =p | o

Tememos QU 0

hob= A AR =(AUBINUIR)




) AoB = (AB)YN (AaP)

% empre se Lumple Poe AnB ¢ AB
la. igaauoa nos> 4 ce Pue al

Tedor el sobcomgomto Ank o
AoD obtenemos AoB . es dt"&“r
no reqlomos mo\dq

=7 Aa® :;f/
§c’&1/n /4[@&?(5>

A e N <Vip)
OO? 0\0“2 f(mp\i cOn N ’
Aeonm: m o> Acp ; ﬁtedfrcxzmm

Crobor V(A < PIR)
*Sea X € YU) /o X_E/L



dg. A<t
Sea x A 44-:) 4x9¢ J

J
ﬂcacom)ar gvﬁ /05 w7, Oeleﬁ?m f)&/
70m (om oS s Ao ue Solo
J 0 2
/ré’/ng

m um eemeaqito |

6X7£ A Z:D éX? 6?[;) ’ sr\;()oﬂrfvs)
= §x4¢9(4) < Y(»)



2 ixjeV(B)
EI4x5¢ B (= xoB
l> deyr Xeh => xeP

/I

=

& @(ro\%/mw Qe A=B =5 87/4) ’?(5)\

%ale_con pores (2 |

Jet
A=B =5 AcB 4 B¢y Pge :?WVHA

© L DNEPE) A< Yoa)

A oriramas

ovTes) /=) V(A) =Y Lﬁ)
/

) Aoestre goe AnB) “Fin,Vig)
Q@J sale (o4 Puros@




20\ Xé?[/447223
o X<eAab
(XA AXeB
=) KeVA) a XeVU(B)
& Xe P00 aPB)

€< Ja{r;
XeV(AaP) L5 Ke YIA) AV (B)
_— T~ o

VWA =Y (1) V(B)

Seam ABLE ; Aiﬁ’yé\ Pc}?o/
XcE sedelme \

COX) = 5“‘3 > AnXef
XvB s AnK =4



Ccp)e 49,5

C(B) tiere do Pos,')oa).'ffoo(as
1) 49 Anb ;ég‘

= ((B) = B\B :%
2) 9. Ak =¢

=> ((B) = Dvp -
¢5 deir C(fﬂ‘/% o’ (B)=b
>((B) £ 94 B

Cal cole moo frimes O C(4)
( oo AK\A‘= /4‘75%

=7 C(A) — A\B



. Ahoma, Veormss (C (A¢)

[WO Aﬂ/qc:%
=> C(°) = ACUB ) Morg 2™
:Mnﬁ>°
= (/4 \BBC
- C
C(A)/

5 (KavhA #75
72 ClxaY) = (i) alLy)

Koereamos mosiror el lody

derecho de I impliconeca vsondo
6( lOdO ag,gﬁ .

- (omo (XKay)n A zé?/
=> ((XaY) =(Xay)\B



;(X"\/)”BL idem —
= %nYn P}L/\E potemess
= XaB< A YABL
= (X\B) n (Y\B)

firemomos pgve X\B es5 (as;
([X) Powo\ 6‘740 Ten emos :[Zae,
moqtror gue  AnX ¢ #

'T€m€/m09 _ﬂoe’,
%#[Xﬂ\/)/\f‘] e XaA =5 2(,,429?(

\ueaw C(X)= X\B 9 (WJU,/M‘”
Pona ULY) e Q/no//oga.

. Qov (ovilrod; [c,u)/ag



Zupomemoas Poe XaA :7%
=2 (Xa 73“ 475%

() (Xn4)ﬂ\/ ¢ P

=) gén\/ éf/

>) ¢ 4 7“

[Jm’}woJ;cc om ) laodga X/Vé’ -///



